
 Città di Lecce

CONSIGLIO COMUNALE DELLE RAGAZZE E DEI  RAGAZZI

CONSIGLIERI ELETTI IL 29 NOVEMBRE 2018

COGNOME E NOME SCUOLA
1 DI MAGGIO RENATA C. Battisti                                                      Candidato Sindaco Primaria

2 FORCHETTI GAIA C. Battisti                                                                                      Primaria

3 CALABRO ANNA E. De Amicis                                                 Candidato Sindaco Primaria

4 CORONEO NICOLETTA E. De Amicis                                                                                Primaria

5 GABELLONE FRANCESCA S. Castromediano                                         Candidato Sindaco Primaria

6 SAMBATI SHARON S. Castromediano                                                                        Primaria

7 DE SANTIS GABRIELE L. Tempesta                                                  Candidato Sindaco Primaria

8 MONTESARDO REBECCA L. Tempesta                                                                                 Primaria

9 ESPOSITO GINEVRA Q. Ennio                                                   Candidato Sindaco Secondaria

10 CRETI' ALDO Q. Ennio                                                                                  Secondaria

11 VELLA UMBERTO Q. Ennio                                                                                  Secondaria

12 PISANELLI IRENE Q. Ennio                                                                                  Secondaria

13 CHIRONI MARCO I. C. S. Ammirato - G. Falcone                 Candidato Sindaco Secondaria

14 CAPUTO CLAUDIA I. C. S. Ammirato - G. Falcone                                                     Primaria

15 GEMMA ALICE I. C. S. Ammirato - G. Falcone                                                Secondaria

16 FERRARI SAMUELE I. C. S. Ammirato - G. Falcone                                                     Primaria

17 QUARTA GRETA I. C. A. Galateo - Frigole                          Candidato Sindaco Secondaria

18 DE MOLA TOMMASO I. C. A. Galateo - Frigole                                                              Primaria  

19 FARANDA ELISA I. C. A. Galateo - Frigole                                                         Secondaria

20 CONTE FRANCESCO I. C. A. Galateo - Frigole                                                         Secondaria

21 CIRIOLO GAIA I. C. P. Stomeo - G. Zimbalo                        Candidato Sindaco Primaria

22 GIURIN EMILIA I. C. P. Stomeo - G.Zimbalo                                                         Primaria

23 LECCESE FRANCESCO I. C. P. Stomeo - G. Zimbalo                                                   Secondaria

24 WERNER MARCO I. C. P. Stomeo - G. Zimbalo                                                        Primaria

25 FIORE ANDREA Marcelline                                                     Candidato Sindaco Primaria

26 FASANO PATRICOLA ANGELICA Marcelline                                                                                Secondaria

27 BELLONI FLAVIA Cuore Immacolato di Maria                      Candidato Sindaco Secondaria

28 PINTO FILIPPO MARIA Cuore Immacolato di Maria                                                     Secondaria

29 PICONESE SOUNGALO Oxford                                                           Candidato Sindaco Primaria

30 CARLINO ILARIA Oxford                                                                                          Primaria

31 RIZZELLO LUDOVICA F. Smaldone                                                 Candidato Sindaco Primaria

32 CASTRIGNANO' SARA Discepole di Gesù Eucaristico                      Candidato Sindaco Primaria

33 NEGRO ALESSANDRO Centro Montessori                                        Candidato Sindaco Primaria


